109. ura ... Naértovanje trapeza

Vzporednost osnovnic ... 1 podatek !

[ Za nacrtovanje trapeza potrebujemo 4 podatke ]

U¢ /142 ... RESENI PRIMERI :

O Narisi trapez s podatkia=6cm, b=3cm,c=2,5cmin § = 60°.

|zpiSi podatke!

Narisi in oznaci skico ...skico trapeza !

Naredi nacCrt za delo ... zacCni tam, kjer je zbranih najve¢ podatkov !
Upostevaj, da sta osnovnici vzporedni ... nariSi PAS !

Nacrt:
1.) stranica a
2.) kot B

3.) stranica b

4.) vzporednica k stranici a ... PAS

5.) stranica c




© Narisi trapez s podatki ¢ = 3 cm, v=2,5 cm, y = 120° in & = 90°.

Skica!

Nacrt !

Narisanemu trapezu pravimo ...

[PRAVOKOTNI trapez ... eden njegov krak je pravokoten na osnovnici . ]

Uc/ 144 ... NALOGE :

R

© Narisi trapeze.
a)a=/cm,b=5cm,c=3cm, f§ =60°
b)a=5cm,c=2,5cm,d=3cm, a=110°
c)a=6cm, d=3cm,e=5cm, a =75°
Cc)c=4cm,b=3,5cm,y=100° 6 =90°
djc=2cm,b=4cm, v=3cm, d = 80°

Ali kje dobisS DVE reSitvi ?

DOMACA NALOGA : U¢&/144 ... 3. -dokonéaj!



